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Újszülött

ajándékcsomag
Támogatja a csecsemő saját ivási ritmusát
Az anyamellhez hasonlóan működő cumifej
Az újszülött ajándékcsomag ideális az etetés és megnyugtatás elkezdéséhez. A Natural
Response cumifej segítségével a babák a saját ritmusuk szerint ihatnak, ahogyan az
anyamellen tennék, ezáltal könnyűvé válik a szoptatás és a cumisüveges táplálás
felváltva történő alkalmazása. A megfelelő cumifej megtalálása fontos. Lásd alább.

Könnyen kombinálható a szoptatás és a cumisüvegből való táplálás
Természetes mellre tapadás a mell alakú cumifejjel
A cumifej akkor engedi ki a tejet, amikor a baba éppen aktívan iszik

Egyéb előnyök
Válassza a baba számára megfelelő átfolyási sebességet
ultra soft játszócumi, a baba érzékeny bőre számára
A csepegésmentes cumifejjel megelőzhető, hogy kiömöljön és kárba vesszen a tej
Kompatibilis a Philips Avent termékválasztékkal
Könnyű megfogni – még az apró kezeknek is
Egyszerűen használható, könnyen tisztítható és gyorsan összeállítható
A Natural Response cumifejek és cumisüvegek BPA-mentesek*
Üvegmosó kefe hajlított fejjel az egyszerű tisztításért
Legyen türelemmel, amíg a gyermeke megszokja

Meggátolja, hogy a levegő a baba pocakjába kerüljön

A megfelelő cumifej megtalálása fontos
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Fénypontok
Natural Response cumifej

A Natural Response cumifej a baba természetes
táplálkozási ritmusával összhangban működve
megkönnyíti a szoptatás és a cumisüveges
táplálás kombinálását. A cumifej egyedülálló
nyílással rendelkezik, amely csak akkor engedi ki
a tejet, amikor a baba éppen aktívan iszik. Vagyis,
amikor a baba éppen nyel vagy levegőt vesz, a
tejáramlás szünetel.

Természetes mell-érzet

A széles, puha és rugalmas cumifej a tervezésénél
fogva a mell alakját és érzetét imitálja, ezzel
elősegítve, hogy a baba kényelmesen tudjon a
mellre tapadni és enni.

A megfelelő cumifej megtalálása fontos

Ha az újszülött baba következetesen nem iszik
elég tejet az etetés során, vagy nehezen tud a
tejhez jutni, váltson magasabb átfolyási

sebességű cumifejre. Ha az etetési problémák
folyamatosan fennállnak, forduljon egészségügyi
szakemberhez.

Hasfájást csökkentő szelep

A hasfájást csökkentő szelep a tervezésénél fogva
etetés közben megakadályozza, hogy levegő
kerüljön a baba pocakjába, így csökkentve a
hasfájást és a kellemetlen érzéseket.

Csepegésmentes cumifej

A cumifej nyílása a tervezésének köszönhetően
csak akkor engedi ki a tejet, amikor a baba éppen
iszik. Így elkerülhető, hogy kárba vesszen a tej –
akár otthon, akár útközben.

Találja meg a megfelelő átfolyási
sebességet

Minden baba másképp eszik, és a saját ütemében
fejlődik. Különféle folyáserősségeket
fejlesztettünk ki, hogy Ön megtalálhassa a
gyermeke számára tökéletes változatot, és

személyre szabhassa a cumisüveget. Mindegyik
Natural Response cumifej puha szilikonból
készült.

Egyszerű használat és tisztítás

Az üveg széles nyaka megkönnyíti a cumisüveg
feltöltését és tisztítását. Kevés elemből áll,
gyorsan, egyszerűen összeállítható.

Könnyű tartani

Az ergonomikus üveget minden szögből könnyű
megfogni, így maximális kényelmet nyújt etetés
közben. Önnek is és az apró kezeknek is könnyű
tartani.

ultra soft játszócumi

A hihetetlenül puha, rugalmas forma követi
kisbabája arcának vonalát, kevesebb
benyomódást és bőrirritációt okozva, ezáltal
kényelmesebb megnyugtatást biztosít.*
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Fénypontok
Üvegmosó kefe

A speciális, hajlított kefefej és a különleges
kialakítású nyél segítségével a széles nyakú
cumisüvegek, cumifejek, tálak és evőeszközök
alaposan tisztára mosogathatók.*

Kompatibilis a termékskálán belül

Válogasson kedvére mellszívóink, cumisüvegeink
és pohárelemeink közül, és alkossa meg az Ön
számára legideálisabb terméket.

BPA-mentes*

A Philips Avent Natural cumisüvegek és
cumifejek BPA-mentes* anyagból készülnek.

Legyen türelemmel, amíg a gyermeke
megszokja

Az új Natural Response cumisüvegeink eltérnek a
szabad átfolyású cumisüvegeinktől. A
szoptatáshoz hasonlóan itt is szükség lehet
néhány próbálkozásra, mire minden összeáll. Ez
teljesen természetes.
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Műszaki adatok
Anyag
Cumifej: Szilikon, BPA-mentes*

A következőt tartalmazza:
Üvegmosó kefe: 1 db
125 ml-es cumisüveg: 2 db
260 ml-es cumisüveg: 2 db

Lassú átfolyású cumifej: 2 db
Gyors átfolyású cumifej: 1 db
Közepes átfolyású cumifej: 2 db
ultra soft játszócumi, 0–6 hónapos korig: 1 db
330 ml-es cumisüveg: 1 db

Funkciók
A cumifej jellemzői: Természetes mell-érzet,
Cseppmentes kialakítás, Puha és rugalmas,
Hasfájást csökkentő szelep

* 0% BPA, a 2011/10. sz. EU rendeletnek megfelelően
* A kefe színe eltérő lehet, a kép csak referenciaként szolgál.
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